           

П О Л О Ж Е Н И Е

«Лиги чемпионов районов и городов Ставропольского края»
1.Цели и задачи:

· Популяризация районного футбола в крае;

· Повышение класса играющих команд и индивидуального мастерства;

· Вовлечение трудящихся и молодежи в регулярные занятия футболом;

· Выявление команды – победителя районных первенств Ставропольского края;

2.Сроки и место проведения

Игры проходят на стадионах г. Ставрополя со 2 ноября 2012 года.

3.Руководство проведения соревнования

Общее руководство организацией и проведением осуществляет федерация футбола Ставропольского края.



Гл. судья – судья в/к Барабаш С.И.


Гл. секретарь – судья р/к Андреев В.В.
4.Участники соревнований:

К соревнованиям допускаются победители районных и городских первенств  (в случае отказа команды-победителя, команды занявшие последующие места.). В заявку вносятся футболисты ,игравшие в первенстве района этого года за команду и зарегистрированные федерацией футбола СК  перед соревнованиями и заплатившие регистрационный и членский взнос (30 рублей+30 рублей). Допуск футболистов к играм осуществляется ФФСК согласно Регламенту по статусу футболистов РФС. Игроки, зарегистрированные в ЕИАС РФС за другие клубы в сезоне 2012 имеют право участвовать в данных соревнованиях, если они не принимали участия в играх 2 круга (внесены в протоколы) и были отзаявлены. Клубы выступающие в Чемпионатах районов и в Первенстве края, под одним и тем же названием, имеют право участия. Предварительная заявка должна быть направлена по электронной почте до 20 октября по адресу: ass_barabash@list.ru.  Именная заявка, заверенная руководителем спорткомитета и допуском врача, представляется непосредственно перед играми. В протокол вносится 18 игроков, количество замен из числа внесенных в протокол неограниченно. Дозаявка по ходу соревнований не допускается. Продолжительность матча два тайма по 15 минут. 24 октября в 16 часов проводится жеребьевка по распределению команд по подгруппам по 3 команды в каждой, которые играют по кругу (по 2 игры) 

2 ноября. Победители групп 3 ноября выявляют финалистов и участников игры за 3 место (в зависимости от количества подгрупп). 4 ноября состоятся игра за 3 место и финал. 
За победу начисляется  - 3 очка, ничья – 1 очко, поражение – 0 очков. При равенстве очков у двух и более команд, учитываются:
-преимущество получает команда, имеющая больше побед во всех играх; 

          -результат(ы) игр(ы) между собой (количество очков, разность забитых и пропущенных мячей, количество забитых). При равенстве этих показателей преимущество получает команда:

 - имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных мячей во всех играх;

 -имеющая большее количество забитых мячей.;
- имеющая лучшие показатели по дисциплинарным санкциям ( наименьшее количество баллов во всех играх: предупреждение – 1 очко, удаление – 3 очка.).

При равенстве этих показателей победитель определяется жребием.
При проведении стыковых игр, если основное время закончилось вничью -по 5 пенальти.

Если команда снялась или снята с участия в соревнованиях и провела менее 50 % игр, то результат игр анулиуется. За участие в игре не заявленного игрока или не внесенного в протокол матча, команде засчитывается поражение со счетом 0:3. Команды должны иметь единую спортивную форму. 

5.Условия оплаты расходов. 

   Расходы по участию команды (проезд, суточные и проживание) за счет командирующих организаций. 
  Вступительный взнос : без вступительного взноса.


6.Дисциплинарные проступки

Игрок, удаленный с поля пропускает очередную игру,  решение о дальнейшем его участие принимает главная судейская коллегия. Игрок, получивший два предупреждения, пропускает одну игру. 
7. Порядок подачи протеста

Протест подается непосредственно после окончания игры, записывается в протокол и рассматривается гл.судьей или гл.секретарем совместно с представителями играющих команд в день подачи протеста до начала следующей игры. Если решение не принято вопрос рассматривается на заседании главной судейской коллегии.

8. Награждение

Команды, занявшие 1,2,3 места награждаются кубками, медалями и грамотами, учрежденными организаторами турнира.

Призами награждаются лучшие  игроки соревнований.
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