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ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении кубка посвященного дню Победы 
по футболу среди ветеранов в 2012 году.
1.Цели и задачи.
Соревнования проводятся согласно  календарному плану спортивно-массовых  мероприятий комитета СК по ФК и С и федерации.   
Соревнования проводятся с целью широкого привлечения ветеранов футбола промышленных предприятий, сельхоз предприятий, акционерных обществ и населения края к занятиям физической культуры и спорта. Дальнейшего развития футбола в крае, подготовке команд к предстоящему футбольному сезону, выявление обладателя кубка.

2.Руководство соревнованиями
Общее руководство осуществляет Федерация футбола Ставропольского края и комитет Ставропольского края по физической культуре и спорту. Непосредственное проведение возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную ФФСК. 

Гл. судья – Ширяев А.Г. Гл.секретарь – Донской Ю.С.
3.Участники соревнований
К соревнованиям допускаются команды КФК. Участники должны быть 1977 г.р., и старше. Заявочный состав 25 человек. В протокол вносятся 20 игроков. Количество замен-9. Обратные замены запрещены.
4.Условия проведения соревнований.
К соревнованиям допускается  8 команд. 2 тайма по 30 минут.

Соревнования начинаются в апреле  2012 г. Проводятся по выходным дням по системе «выиграл-проиграл», без ничьих, с зачетом только победа и поражение по нарастающему итогу 
( швейцарская система). В случае ничейного– назначается серия 11- ти метровых ударов.

Назначение на матч- это жеребьевка среди всех команд для определения соревнующихся пар в очередном туре. При жеребьевке берутся команды имеющие одинаковое количество «победа» и «поражение», а также учитывается очередность игр в гостях и дома, территориальный принцип.

Команды, не имевшие к последнему туру поражений, играют за 1 место. Последующие места определяются по группам, начиная с группы, имевшей наибольшее количество побед. В связи с тем, что в данной группе все команды имеют одинаковое количество побед, последующие 3 и ниже места определяются по следующему принципу:

· по количеству побед в основное время;

· по наибольшему количеству побед на чужих полях;

· по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей на чужих полях(голы  в серии 11-метровых не учитываются).
В случае равенства этих показателей места определяются жребием.

За участие в игре незаявленного игрока или игрока, не внесенного в протокол, команде засчитывается поражение со счетом 0:3.

Команде, не явившейся на игру, засчитывается поражение со счетом 0:3.

После двух неявок, команда снимается с соревнований, заявочный взнос не возвращается. Начало игр 14 часов.

5. Судейство соревнований.
Игры на кубок посвященный дню Победы среди ветеранов обслуживаются тремя судьями , назначенными  главной судейской коллегией. 

6. Заявки и документация.
25  апреля 2012 г. в 15 часов в помещении федерации футбола проводится предварительная  жеребьевка. Команды предоставляют в ФФСК следующую документацию:  именную заявку в 2-х экземплярах с паспортными данными. Паспорт предоставляется непосредственно перед игрой и является личной карточкой участника. Платежное поручение с отметкой об оплате заявочного взноса . 

7. Финансовые расходы.
Соревнования проводятся за счет заявочных взносов в размере 5000 руб. (Пять тысяч) рублей перечисляются на счет РОО «Федерация футбола Ставропольского края»:

РЕКВИЗИТЫ:

РЕГИОНАЛЬНАЯ ОЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

«ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ»

ИНН/КПП 2634070347/263401001

ОГРН 1062600024948

ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС:

355000, Ставропольский края, г. Ставрополь, пр. Октябрьской революции, 33

БАНКОВСКИЕ РЕКВИЗИТЫ:

Филиал ОАО Банк ВТБ в г. Ставрополе

р/с 40703810200090000104

к/с 30101810100000000788

БИК 040702788

С пометкой: Пожертвование (заявочный взнос) на организацию и проведение кубка посвященного дню Победы по футболу среди ветеранов в 2012 году. НДС не облагается.
50% суммы заявочных взносов составляют призовой фонд соревнований ( 1 место-50%, 2 место-30%, 3 место-20%).      
 Оплата судейства проводится на местах принимающей командой из расчета: главный судья - 800 руб. за игру, помощники судьи - по 600 руб..  Проезд в оба конца по факту. В случае проезда судей на личном транспорте возмещение затрат производится принимающим клубом по фактически произведенным расходам.

     Расходы по командированию команд несут командирующие организации согласно нормам действующего законодательства РФ.

8. Награждение

Команда, занявшая первое место, награждается переходящим кубком, дипломом.

Команда, занявшие второе, третье места награждаются кубками, дипломами соответствующих степеней.

Команды, изъявившие желание играть должны до  24 апреля  2012 г. подтвердить свое участие (факсом-заявку и письмо-подтверждение) и оплатить заявочный взнос.  тел. 29-77-66  ФФСК

Телефоны для связи с организаторами: председатель комитета ветеранов футбола ФФСК Федотов Юрий Михайлович 8-9624550298   Ширяев Алексей 8-9054491107
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