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                                                                                                   Министру физической культуры и спорта  
                                                                                                   Ставропольского края
                                                                                                   г-ну Гребенюку А.В.

04.03.2013 г.

Уважаемый Александр Васильевич!
Быстро «бежит» время… Особенно тогда, когда ты ежедневно занимаешься любимым делом, и тебя окружают верные друзья, коллеги, родные и близкие, а также твои преданные болельщики. Другими словами – одна большая и дружная семья.

Май 2013 года – не за горами. Мне – 60!!! Солидный возраст, с высоты которого можно взглянуть назад, вспомнить приятные и грустные моменты жизни… Но мне сегодня хочется смотреть вперед, строить вместе с Вами новые планы.

Всегда искренне ценил по-мужски подставленное плечо помощи, старался выстраивать отношения на основе взаимопомощи и милосердия.

Созданный совместно с группой компаний «Золотой Стандарт» Фонд поддержки и популяризации футбола готовит программу праздничных торжеств к моему юбилею. Основная цель юбилейных мероприятий - развитие и популяризация футбола в регионах России, повышение его роли во всестороннем и гармоничном развитии личности, в укреплении здоровья населения и формировании здорового образа жизни, а также забота о ветеранах футбола и обеспечение их социальной защиты.

В завершении праздничных мероприятий будет проведен футбольный турнир в Турции с 4 по 11 мая 2013 г., в котором примут участие многие любительские команды из различных регионов России и СНГ, а также ветераны футбола Советского Союза.

Знаю, что в Вашем крае есть отличная футбольная команда – 3-х кратный чемпион России по футболу среди ветеранов. Я думаю, она заслужила право участвовать и в крупных международных турнирах. Буду очень рад, если Вы поддержите меня и наш Фонд в организации данного мероприятия и примите участие в нем. 
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Всегда ваш,                                                                                               Юрий Гаврилов

Контактный телефон: (985) 766-3027, Калуцкий Андрей Борисович 
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